
 

 „Poziv na Svečanost dodjele diploma te prezentiranje 

završenih projekata“ 

 

U vremenu kada se iz dana u dan povećava broj nezaposlenih visokoobrazovanih mladih ljudi, 

dodatno izgrađivanje kroz neformalne oblike edukacije, je ono što vaš životopis izdvaja. U tom smislu, 

„Moja praksa“ predstavlja idealnu priliku za ostvarivanje prvog kontakta s tržištem rada, stjecanja 

prvog konkretnog radnog iskustva kao i umrežavanja s budućim potencijalnim radnim kolegama i 

poslodavcima. 

 

U petak, 12.2.2016. godine u 12.00h u prostorijama INTERA Tehnološkog parka u Mostaru, 

najavljujemo Svečanu dodjelu diploma polaznicima V. ciklusa programa "Moja Praksa", u sklopu 

projekta Partnership for Inovation, financiranog od strane USAID-a. 

Riječ je o programu "Moja praksa" namjenjenom studentima završnih godina kao i mladim 

nezaposlenim inženjerima. Ovim programom mladim ljudima se pruža prilika za stjecanje praktičnog 

znanja i vještina kako bi bili spremiji za buduće radne izazove.  

Kroz prethodna četiri ciklusa programa „Moja Praksa“, iskustvo je steklo čak 195 polaznika - mladih 

nezaposlenih pojedinaca i studenata fakulteta u Mostaru. Impresivne brojke od 56 % polaznika koji su 

dobili priliku za rad, odnosno 40 % njih koji su se zaposlili u poduzećima u kojima su radili projekte kroz 

„Moju praksu“ dovoljan su poticaj za nastavak i realiziranje ovakvih i sličnih projekata za mlade.  

Peti ciklus obilježili su i neki noviteti. Zadovoljstvo nam je što su prvi put uz mlade strojarske inženjere, 

ekonomiste i programere priliku za stjecanje svoj prvog radnog iskustva dobili građevinci i pravnici. 

Zahvaljujući partner firmama, te mentorima iz istih, projekat je po peti put uspješno završen. Posebno 

se zahvaljujemo partner firmi za građevinski sektor Urbis-86 d.o.o. Široki Brijeg. Veliko hvala i 

Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Mostaru, posebno dekanu Ivanu Lovriću, dipl. Ing, građ. koji je 

podržao cijeli projekat. 

U građevinskom sektoru sudjelovalo je ukupno 14 praktikanata, među kojima je bilo 7 studenata 

završnih godina na Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Mostaru. Kroz 2 mjeseca, preko 200 radnih 

sati, zajedno sa mentorima iz Urbis-a, uspješno su završili svoj projektni zadatak.  

Praktikanti su radili na 3 Obiteljske vile – „Od ideje do projekta“ (Razrada idejnog projekta, izrada 

glavnog projekta, izrada projekta vodovoda i kanalizacije, proračun statičke stabilnosti, te konačni 3D 

prikaz objekta).     

Osim svečane dodjele diploma, praktikanti će u petak za publiku i goste prezentirati svoje uspješno 

završene projekte.  

Ovim putem pozivamo partner firme, te sve zainteresirane da svojim dolaskom upotpunite Svečanu 

dodjelu diploma i prezentiranje uspješno završenih projekata, te pruže potporu mladim ljudima za 

njihov trud i rad koji su uložiti tijekom ciklusa. 

DOBRO DOŠLI! 

 


